ПРИЛОЖЕНИЕ 1.

Ответы к задачам.

1. Решение.

Достаточно записать выражение: 1+2+4+8+16+32+64.

Ответ:  127 лещей.

2. Решение.

Составим два ряда чисел:
Волк: 1   3   5   7   9   11    13   15   17   19

Лиса: 2   4   6   8   10   12   14   16   18   20

Каждый раз Лиса бросала себе на 1 рыбку больше. Всего она бросила себе на 1◦10=10 рыбок больше.

Ответ: Лиса получила на 10 рыбок больше.

3. Решение.

Наибольшим двузначным числом с суммой цифр, равной 13, является число 94. Пусть последняя цифра 1. Тогда первая цифра 1◦ 4=4. Но такая цифра в числе есть, а ведь цифры в числе должны быть разными. Пусть последняя цифра 2, тогда первая цифра 2◦4=8. Все цифры различны. Итак, получилось число 8942.

Ответ: Старику Хоттабычу 8942 года.

4. Решение.

Масса Винни-Пуха не больше массы 5 – 2 = 3 баночек меда. Масса Винни-Пуха и Пятачка не больше 3+2 = 5 баночек меда. Значит , шарик может поднять Винни-Пуха и Пятачка.

Ответ : может.

( Детям можно предложить обсудить моральную сторону предложения Винн-Пуха. А затем рассмотреть , что же делать с баночками межа и шариком. Дети могут предложить свои варианты подарков Сове и Винни-Пуху.)

5. Решение .

Второй урожай даст 9 монет. Следовательно, во второй раз Буратино посадит 9:3=3 монеты. Первый урожай даст 3+9=12 монет. Это значит, что в первый раз Буратино посадит 12:3=4 монеты.

Ответ :  У Буратино было 4 монеты.

6. Решение.

В сутках 24 часа. Из них Стрекоза спала 24:2-12 (ч), танцевала 24:3=8 (ч), пела 24:6=4 (ч). всего на эти дела она тратила 12+8+4=24 (ч).так что на подготовку к зиме у нее не хватило времени.

Ответ: В течение суток Стрекоза ни часу не готовилась к зиме.

7. Решение.

Надпись на двери темницы II неверная, т. е. темница III пустая. Значит , I и II темницы не пустые. Надпись на двери темницы I тоже неверная. Значит  , там Змей Горыныч. Тогда во II темнице Василиса Прекрасная.

Ответ: Василиса Прекрасная во II темнице.

